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Rubrike

Društvo
Politika
Kultura
Svet
Odjeci
Citati
Ljudi
Nedeljnik
Ekonomija
Feljton
Šah
NIN upitnik
Kolumne

Reč nedelje
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Jezik
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Kultura



Ožiljci hrvatske zbilje
Zaista je, na ovim našim balkanskim prostorima, teško naći tako spektakularan bioskop pod otvorenim nebom kao što je to pulska Arena, u danima održavanja filmskog festivala

Dubravka Lakić
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Iz večeri u veče ispunjena gotovo do poslednjeg mesta (postavljeno je 5.000 sedišta, ali se sedi i po zidinama), srdačnom i entuzijatskom publikom svih uzrasta, Arenom se od 18. do 25. jula širila atmosfera gladijatorskih igara. Razdragana masa klicala je i bučno navijala posle nastupa svakog od 10 novih hrvatskih filmova u takmičarskom programu, dok su u VIP loži inostrani gosti – filmski kritičari, selektori i direktori festivala, predstavnici filmskih institucija, a svi zajedno učesnici Hrvatskog filmskog fokusa, bili u poziciji onih koji usmeravaju svoje palčeve nagore ili nadole. Naravno, činili su to onako – u sebi, sve do trenutka kada su svoje javno mišljenje izneli tokom panel diskusije posvećene novom hrvatskom filmu i hrvatskoj kinematografiji. Zaključak bi se dao svesti na sledeće: hrvatska kinematografija je sasvim razbuđena, njome dominiraju izvrsno glumište, odlični direktori fotografija i dobra scenaristička baza. Novi hrvatski film krasi i raznolikost tema i stilskih pristupa kao i visok standard zanatskog umeća i tehničkih veština hrvatskih filmadžija.
To se moglo videti ne samo u Nacionalnom takmičarskom programu, već i u programima kratkih igranih i animiranih filmova, koji su takođe bili na uvidu inostranim filmskim profesionalcima. To je uvidela i publika, koja se u zavidno velikom broju vratila svom domaćem filmu i Pulskom festivalu, koji je posle decenija statusa „najprestižnijeg i najvećeg festivala u Jugoslaviji“, dugi niz godina tražio svoj novi profil. 
Sada je Pulski festival, festival igranog filma – nacionalnog i internacionalnog. Umetnički direktor festivala Zlatko Vidačković kaže da je ovo bilo „najbogatije festivalsko izdanje u neovisnoj Hrvatskoj”. I, u pravu je, jer, posle gotovo dve decenije permanentnog prikazivanja šest, eventualno sedam domaćih dugometražnih filmova, 56. Pula na meniju je imala čak 10 novih hrvatskih dela i šest onih koji su u fazi postprodukcije, a čiji su delovi bili prikazani u programu „Filmovi u nastanku”. Zanimljivo, ali na odjavnim špicama čak pet novih hrvatskih filmova mogli su se pročitati nazivi koproducentskih kuća iz Srbije, kao i naznaka da je film podržan od strane Ministarstva kulture Srbije i FCS-a. Srbija je učestvovala i u koprodukciji pobedničkog filma „Metastaze“ Branka Šmita („Luks film” Miloša Spasojevića), koji je osvojio „Veliku zlatnu arenu“ za najbolji film, glumcu Reneu Bitorajcu pripala je „Zlatna arena” za glavnu mušku ulogu, Jasni Rosini je uručena nagrada za najbolju masku, a film je nagradio i žiri Mladih filmofila. 
Srpski koproducent – „Baš Čelik” Srdana Golubovića i Ministarstvo za kulturu Srbije, potpisani su i na špici filma „Kenjac“ Antonija Nuića kojem su pripale „Zlatne arene” za najbolji scenario (Antonio Nuić), najbolju muziku (Srđan Gulić) i za najbolju kameru (Mirku Pivčeviću za kolorističku ogoljenost kojom je postigao lirsku atmosferu, poetski preoblikujući pejzaž), ali i nagrada „Oktavijan” za najbolji film koju dodeljuje Udruženje filmskih kritičara Hrvatske. Sredstva Ministarstva za kulturu Srbije preko našeg Filmskog centra već su dobili filmovi „Neka ostane među nama” Rajka Grlića (Miki Manojlović u glavnoj ulozi), „72 dana” Danila Šerbedžije (uz Radeta Šerbedžiju igra i veliki broj naših glumaca) i „Neke druge priče” Hane Slak, Ivone Juke, Ines Tanović, Ane Marije Rosi i Marije Džidževe. Svi su oni u fazi postprodukcije i pred gledalištem u Hrvatskoj i Srbiji naći će se do kraja ove i početkom naredne godine. Koprodukcijska saradnja među državama sa područja bivše Jugoslavije ocenjena je u Puli veoma visoko i od strane Roberta Ole, izvršnog direktora Eurimaža, koji je bio jedan od učesnika u panelu o novom hrvatskom filmu.
Vrhunske rezultate na 56. pulskom festivalu postigao je i film „Crnci” Zvonimira Jurića i Gorana Devića, kojem je pripala „Zlatna arena” za najbolju režiju, a uz reditelje su nagrađeni i glumac Nikša Butijer (najbolja sporedna muška uloga) i dizajnerka zvuka Dubravka Premar. Među nagrađenim filmovima našli su se i duhoviti „Ljubavni život domobrana” Pava Marinkovića i „U zemlji čudesa” Dejana Šorka, dok je publika, ogromnom većinom glasova, odlučila da njihova nagrada – „Zlatna vrata Pule”, pripadnu Nikši Sviličiću za romantičnu, pučku komediju „Vjerujem u anđele” (u filmu gradonačelnika „malog mista“ igra Aljoša Vučković), sa svim potencijalima novog hrvatskog bioskopskog hita.
„Crnci” Zvonimira Jurića i Gorana Devića i „Kenjac” Antonija Nuića, nametnuli su se kao dva vodeća naslova u prvoj polovini festivala, dok im se u završnici pridružio i „Metastaze“ Branka Šmita. Jurićev i Devićev film tematizuje, u hrvatskom filmu doskora najčešće prećutkivane, najmračnije aspekte „domovinskog rata”. Trend takozvanog širenja istine o ratu u hrvatskom filmu je snažno započet „Svjedocima” Vinka Brešana (2003), nastavljen „Živima i mrtvima” Kristijana Milića (2007), da bi sada kulminirao „Crncima”. Priča o pripadnicima specijalne paravojne formacije, koji dejstvuju na prvim linijama fronta od Osijeka do Siska, ispričana je rediteljskim minimalizmom, sugestivno i funkcionalno, uz vrhunsku podršku izvrsne muške glumačke ekipe i kamere iza koje je stajalo sigurno oko Branka Linta. 
Nuićev film „Kenjac” (hercegovački naziv za magarca), pre svega je izvrsno napisana, vrhunski glumljena i snimljena i senzibilno režirana porodična drama. Ovo je uzbudljiva i duboko humana priča o povratku otuđenog sina Bore (tumači ga Nebojša Glogovac koji je u stanju da glumački iznedri i najtananije unutrašnje stanje) u maleno, kamenjem zarobljeno i suncem sprženo hercegovačko selo, i o razrešenju sukoba koji su dugo opterećivali njegove odnose sa ocem i sa ženom. Umeće voljenja bližnjih ili poštovanje žena, nije teren na kojem se Nuićevi junaci snalaze. Pokazivanje ljubavi je škrto, baš kao što je škrt i hercegovački krš koji, u iznijansiranim sepija tonovima, tako lepo i efektno snima Mirko Pivčević, uranjajući duboko i veoma blisko u svakog od filmskih junaka koji u prekretničkim trenucima rata u BiH (leto 1995), prolaze i kroz sopstvene lomove.
Za Šmitove „Metastaze“ članovi zvaničnog žirija Pulskog festivala, predvođeni rediteljem Zrinkom Ogrestom, rekli su da se „nametnuo kao uspešna psihološka studija grupe urbanih marginalaca, obeleženih brojnim ožiljcima hrvatske zbilje, u kojoj je najveći besprekorni osećaj za organizaciju kadra i scene i uverljivo ostvareno prožimanje igranih i dokumentarnih komponenti“. Sa ovakvom ocenom se rado slažem, s tim što bih još dodala da je Šmit sa „Metastazama” učinio korak dalje u svom rediteljskom rukopisu načinivši modernu i dinamičnu, zagrebačku verziju „Trejnspotinga”. Upustio se u vivisekciju bolesnog društvenog tkiva, sa dubokim pogledom na stanje posle „domovinskog rata”, ujedno pokazujući da su sudbine i naravi Srba i Hrvata sličnije nego što su i jedni i drugi spremni da priznaju. 
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Izjava nedelje
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„Kurs je slika i prilika svega što se dešava u Srbiji i nadam se da predstavnici izvršne vlasti shvataju da, kada kritikuju kurs, kritikuju u stvari sami sebe zbog onoga što nisu uradili.“

Radovan Jelašić, guverner Narodne banke Srbije

Pročitajte sve izjave 
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·  

 Učenici i učitelji 

· 

·  

 Ruždi i more priča 
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