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OBJAVA ZA MEDIJE


LJETNE FILMSKE RADIONICE ZA DJECU I MLADE PULSKOG FILMSKOG FESTIVALA


INTERAKTIVNO FILMSKO LJETO NA 61. PULI


MEĐUNARODNA RADIONICA «KAMP RED» I 10. JUBILARNA RADIONICA «PUSTOLOVNI LABORATORIJ PROFESORA BALTAZARA»


Pula, 29.05.2014. – Pulski filmski festival poziva svu zainteresiranu djecu i mlade, da se prijave na radionice koje ove godine Festival organizira za njih. Kreativna filmska i postprodukcijska radionica «Kamp RED» pod vodstvom svjetski renomiranog stručnjaka za digitalni mastering Dade Valentića, održat će se po drugi put u sklopu Festivala te će ove godine ugostiti i međunarodne polaznike. Već tradicionalna i izrazito popularna radionica animiranog filma «Pustolovni laboratorij profesora Baltazara» po deseti put će otvoriti vrata novoj generaciji mladih zaljubljenika u animirane filmove.

Ove godine Pulski filmski festival ugostit će «Kamp RED», filmsku i post-produkcijsku radionicu za djecu i mlade. Kamp RED je kreativna radionica osmišljena u suradnji Pulskog filmskog festivala i Dade Valentića, osnivača Mytherapy studija, vodeće tvrtke za digitalni mastering sa sjedištem u Ujedinjenom Kraljevstvu, te uz podršku tvrtki Red Digital Cinema i Adobe. Dado Valentić osnivač je londonskog studija za digitalni mastering Mytherapy iz čijih je radionica proizašlo više od 80 dugometražnih filmova i serija (Totalni opoziv, Sherlock Holmes, Igra prijestolja). Osvojio je nagradu za reklamu godine na Nagradama britanskih televizijskih reklama, Zlatnog lava u Cannesu za Philips i za Nike, BAFTA-u za najbolji poseban televizijski program, 3D emisiju Flying with Monsters. Iznimno je cijenjen zbog doprinosa u razvoju boje za digitalne filmske kamere. 

Glavni je cilj radionice «Kamp RED» uputiti mlade u najnovija dostignuća na polju filmske industrije i digitalne tehnologije te time otkriti i potencijalne buduće zvijezde digitalne kinematografije. Uz stručno vodstvo, polaznici kampa napisat će i producirati svoj kratki film, snimiti ga koristeći RED EPIC kamere, montirati u REDucation post-produkcijskom studiju te odgledati svoja ostvarenja na velikom platnu. I sve to na nivou profesionalnih filmskih redatelja! Kamp je osmišljen kao sedmodnevni tečaj s engleskim kao glavnim jezikom radionice jer ove godine radionica poprima međunarodni karakter. Sudionici mogu tako biti mladi u dobi od 12 do 16 godina iz Hrvatske i drugih država. 

Radionica će se održati od 16. do 24. srpnja 2014. u Puli. Kotizacija za sudjelovanje je 600,00 kuna za polaznike iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije te 1130,00 kuna za ostale međunarodne polaznike. Prijaviti se može do 16. lipnja za međunarodne polaznike i do 23. lipnja za polaznike iz Hrvatske.

Tradicionalni Pustolovni laboratorij profesora Baltazara već deseti put otvara vrata novoj generaciji mladih zaljubljenika u animirane filmove. Dobrodošli su svi mališani u dobi od 7 do 12 godina željni novih sadržaja, eksperimentiranja i uzbudljivih filmskih podviga. Ovogodišnji voditelji radionica su Manuel Šumberac i Vibor Juhas. Posebni gost radionice bit će mađarski redatelj animiranih filmova Péter Vácz. Za svoje filmove Streamschool i Rabbit and Deer osvojio je više od pedeset nagrada na međunarodnim festivalima. Od 2013. godine radi u londonskom studiju za animaciju Picasso Pictures.

U teorijskom dijelu Laboratorija polaznici će se upoznati s tehnikama produkcije animiranog filma - od razrade scenarija do zabavnih vježbi za shvaćanje osnovnih principa i zakona animacije. Praktični dio obuhvatit će realizaciju animiranih filmova uz pomoć mentora. Filmovi proizvedeni na radionici bit će prikazani tijekom festivala. 

Radionica će se održati od 14. do 23. srpnja 2014. u Puli. Kotizacija za sudjelovanje iznosi 400,00 kuna, a za dvoje djece iz iste obitelji 700,00 kuna. Prijaviti se može do 30. lipnja.

Više o radionicama «Kamp RED» i «Pustolovni laboratorij profesora Baltazara» i kako se prijaviti možete saznati na stranicama Festivala:

Kamp RED
www.pulafilmfestival.hr/program/kamp-red

Pustolovni laboratorij profesora Baltazara 
www.pulafilmfestival.hr/program/baltazar

Pula Film Festival

Pula Film Festival javna je ustanova zadužena za pripremanje i ostvarenje Pulskog filmskog festivala, vođenje Kina Valli, organizaciju raznovrsnih kulturno-umjetničkih programa te pružanje vrsne logističko-tehničke potpore najzahtjevnijim programima i spektaklima. 

Više informacija o samom radu ustanove i programima koje provodi Pula Film Festival potražite na www.pulafilmfestival.hr.

Privici:

- fotografija prošlogodišnje radionice Kamp RED

- fotografija prošlogodišnje radionice Pustolovni laboratorij profesora Baltzara

Glasnogovornica Pulskog filmskog festivala:

Ana Šimunović

CIPR praktičar odnosa s javnošću

e-mail glasnogovornik@pulafilmfestival.hr
www.pulafilmfestival.hr
