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OBJAVA ZA MEDIJE
VRIJEME JE ZA PULICU - U nedjelju, 20. srpnja, u 10 sati, u Istarskom narodnom kazalištu započinje Pulica – filmski program za djecu. Filmom Mališan, čiju režiju još davne 1921. godine potpisuje jedan od najpoznatijih glumaca, redatelja i komičara svih vremena – Charlie Chaplin – započinje program za najmlađe. 
U filmskom programu za djecu, 61. Pulski filmski festival pripremio je čak 11 filmova, uključujući i nezaobilazne animirane filmove napravljene prema najnovijim trendovima filmske produkcije. Projekcije će se održavati svakoga dana u 10 sati, u Istarskom narodnom kazalištu, uz slobodan ulaz svim posjetiteljima. 
POČINJE PULA PRO - Što je plakat ili filmski slogan? Kada i kako se osmišljava promotivna strategija za film te koje su sve pripreme potrebne za festivalsku distribuciju samo su neka od pitanja na koja će odgovore pokušati pronaći neki od najvrsnijih stručnjaka filmske produkcije, distribucije i marketinga - Nik Powell, Charles McDonald i Ray Gilion – zahvaljujući Pula PRO programu. 

Pula PRO - program namijenjen profesionalnim djelatnicima u AV industrijama i studentima AV medija koji kroz 6 dana donosi niz zanimljivih predavanja svjetskih stručnjaka iz područja filmske produkcije, distribucije i marketinga, te dva okrugla stola na temu filmskih prava i filmskih festivala u Hrvatskoj. Ulaz na sva događanja slobodan je svim akreditiranim gostima Festivala. Pula PRO započinje u nedjelju, 20. srpnja, u 15 sati, u zajednici Talijana – Circolo, predavanjem Darka Tuškana. 

CINEMANIAC - U nedjelju, 20. srpnja, u 20 sati u Galeriji MMC LUKA započinje filmsko-izložbeno događanje 61. Pulskog filmskog festivala – Cinemaniac. Umjetnička istraživačka platforma Cinemaniac kustosice Branke Benčić, sastojat će se od dviju izložbi. 
Izložbi Paper Movies predstavlja fragmentarnu putanju “papirnatih filmova” kroz kolaž, crtež, found footage, video, animaciju i fotografiju kao dio filmskog 
eksperimenta. Izložbu će svojim radovima „oživjeti“ Dalibor Barić, Marko Tadić, Ana Petrović, Michel Klofkorn, Antun Motika i Boško Tokin. Izložba Kino umjetnika obuhvatit će recentnu audiovizualnu produkciju radova koji nastaju na mjestu susreta suvremene umjetnosti i kinematografije, a kontekstualiziraju se na izložbama u muzejima i galerijama te projekcijama u kinima i na festivalima. Izlagat će Damir Očko, Igor Grubić, Renata Poljak, Ana Hušman, Zlatko Kopljar, Dan Oki, Matija Debeljuh, Ana Bilankov, Vladislav Knežević i ostali. 

Izložbu Paper Movies možete pogledati od 20.07. do 11.08. u Galeriji MMC LUKA, a izložbu Kino umjetnika od 20.07. do 26.07. u Galeriji Aneks, MMC Luka.
Za sve dodatne informacije, Press služba i Ured glasnogovornice 61. Pulskog filmskog festivala,  stoje Vam na raspolaganju. 
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